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Encontré a Blanca en el café del centro, a las seis de la tarde, tal como habiamos quedado.
Como siempre, ella ya me estaba esperando en una de las mesas de la esquina, lejos de las
ventanas, los trajines de los meseros y los merolicos. Nos besamos ambas mejillas a manera
de saludo y nos sonreimos. Un cigarrillo a medio consumir humeaba desde el cenicero y, a
su derecha, su viejo cuaderno de tapas negras estaba abierto. Dijo que ya habia ordenado
mi café expreso. -Dejé de tomar café hace exactamente cuatro meses, Blanca -le informé.
La noticia no la sorprendié. Estaba distraida, garabateando una ultima linea en las hojas
cuadriculadas de su libreta. Cuando termind, guardd a toda prisa su pluma fuente en una
cajita de madera y, todavia sin verme, entrelazd las manos y se dedicé a tronarse los
nudillos uno a uno, empezando por los del dedo meiiique. El sonido me enervd, como
siempre lo habia hecho, pero me abstuve de hacer cualquier comentario para evitar ironias
innecesarias o0 una rifia a destiempo. Teniamos poco mas de medio afio sin vernos, y ya mas
de tres de no vivir juntos, pero por una razén o por otra nunca habiamos dejado de estar en
contacto.

Seiiala con una cruz la respuesta correcta.
I) Comprension y produccion:
1) El narrador es:

A) Externo. X1
B) Interno. - |

2) (Aparece alguna voz participando directamente?

A) Si, aparece la voz del personaje. -
B) No, sélo aparece la voz del narrador. [ |

3) (Cuantos personajes intervienen?

A) Dos.
B) Tres. B3

II) Analisis:



4) En el verbo “entrelazo”subrayado en el texto, indica:

A) Persona: 1) Segunda: (3
2) Tercera: O3

B) Numero: 1) Singular: 3
2) Plural: (3

C) Tiempo: 1) Ante-co-pretérito: LI
2) Pretérito: (3

D) Modo: 1) Indicativo: 3
2) Subjuntivo: 3

5) En el siguiente enunciado:

Encontré a Blanca en el café del centro, a las seis de la tarde, tal como habiamos

quedado.

A) ¢(Cuél de las opciones es la oracion?:

1) Encontré a Blanca en el café del centrol
2) Encontré a Blanca en el café del centro, a las seis de la tarde. (]

3) Tal como habiamos quedado. CJ
4) Encontré a Blanca en el café del centro, a las seis de la tarde, tal como habiamos

quedado. .3
B) (Cual es el nucleo oracional?:

1) Blanca. 3
2) Encontré. (3
3) Habiamos quedado.

4) Habiamos. (3

Ill) Ortografia

6) A los monosilabos destacados se les ha borrado el tilde diferencial. Coldcalo en la palabra que

corresponda y luego enciérrala en un circulo.
A-Soloquiero decirte que no me voy a quedar solo nunca mas.

B-Aun me duele lo que me hiciste, pero aun asi te perdonaré.
C-Quiero sacar mas nota en espafiol, mas no sé si podré.

D-Si quieres te puedo servir mas te.



7) Algunas de las palabras destacadas a continuacion llevan tilde. Escribelo en la que corresponda
y encierra en un circulo la silaba ténica.

A) El examen del otro dia fue el mas dificil de losexamenes que di hasta ahora.
B) ¢Donde estd mi cuaderno?

8) Justifica el uso del tilde en las siguientes palabras:
A- Ultima- Lleva tilde porque:
1) Es esdrdjula..]
2) Es aguda terminada en vocal.[[]
B- Café- Lleva tilde porque:

1) Es esdrdjula..]
2) Es aguda terminada en vocal.[[]

9) Senala con una cruz la respuesta correcta.

A) Un diptongo es el conjunto de dos vocales que se pronuncian en una misma silaba. (-
B) Un diptongo es el conjunto de dos vocales que se pronuncian en distinta silaba. [

A) Un hiato es la secuencia de dos vocales que se pronuncian dentro de una misma
silaba sin formar parte de silabas consecutivas. [

B) Un hiato es la secuencia de dos vocales que no se pronuncian dentro de una
misma silaba, sino que formar parte de silabas consecutivas. O

10) En los verbos subrayados del texto indica el tiempo verbal en el que estan conjugados.
a) dijo:1) Ante-co-pretérito: 3
2) Pretérito: (3

b) habia hecho: 1) Ante-co-pretérito: I
2) Ante-pos-pretérito: [

c) teniamos: 1) Co-pretérito: I
2) Pretérito: (3



